
    

Copyright © unProfesor.com 2014 Todos los Derechos Reservados 
Puede ser libremente copiado para uso personal o para el aula. 

 

 
 
 
 
 

1. Indica si las siguientes oraciones están en ACTIVA o en PASIVA 

y pásalas a su forma contraria: 

-  El árbol fue talado por el leñador.  PASIVA 

- El leñador taló el árbol. 

- Juan ha pintado un bonito cuadro.  ACTIVA 

- Un bonito cuadro ha sido pintado por Juan. 

- Irene será nombrada delegada.  PASIVA 

- Se nombrará a Irene delegada. 

- El niño come una manzana. ACTIVA 

- La manzana es comida por el niño. 

- Los bomberos apagaron el incendio.  ACTIVA 

- El incendio fue apagado por los bomberos. 

- El tráfico fue cortado por el accidente.  PASIVA 

- El accidente cortó el tráfico. 

- Este niño ha roto aquel jarrón.  ACTIVA 

- Aquel jarrón ha sido roto por este niño. 

- María y Juan han sido invitados por los organizadores. PASIVA 

- Los organizadores invitaron a María y Juan. 

soluciones 

VÍDEO: cómo pasar de activa a pasiva 


